

NOVA DOBA

Liceljska knjižnica

Ljubljana

Stane letno 48 Din, mesečno 4 Din, za inozemstvo letno 120 Din.
— Oglasi za mm višine stolpca 40 p. Reklame med tekstem, osmrtnice in zahvale 50 p. Posamezna številka stane 50 p.

Izhaja

vsak torek, četrtek in soboto.

Uredništvo Strossmayerjeva ul. št. 1, I. nadst. Telefon št. 55.
Upravništvo Strossmayerjeva ul. št. 1 pritličje. Telefon št. 65.
Račun kr. poštnege čekovnega urada št. 10.066.

Minister n. r. dr. Kukovec dokazuje potrebo koncentracije narodnih in naprednih političnih sil na Slovenskem

IZ NJEGOVEGA GOVORA V SREDIŠČU DNE 2. SVEČANA 1921.

(Konec.)

Jaz in moj prijatelj dr. Zerjav sva hotela čuvati slogo narodnonaprednih krogov predlansko leto pred volitvami v narodno skupščino. Kmečkemu našemu sloju hotela sva primesti vsako mogočo osebno žrtev, tako da bo svet strmel, ko se bodo čule podrobnosti. Da bi napredna kmečka misel zinagala, prepustila sva po sklenjenem dogovoru s kmetijsko stranko, ki je zapisan in se lahko objavi, vsa kandidatska mesta v ljubljanskem in mariborskem volilnem okrožju samostojni kmetijski stranki, a pismeno je bilo dogovorjeno za demokrate le to, da bode eden naš kandidat izmed volilnih politikov na vsaki inteligenčni listi. Pod tem predpogojem smo dali demokrat svoje dobre kmečke krajevne organizacije z navodili v tem smislu za volilno agitacijo na razpolago kmetijski stranki.

Uskok samostojne kmetijske stranke dr. Novačan sedaj brez potrebe očita vodstvu samostojne stranke, da ni odklonilo niti lepega prispevka demokratov v gotovem denariju za tisk in agitacijo. Vendar vodstvo kmetijske stranke ni imelo moralne moči v sebi, da bi bilo priporočilo dani pogodbi tudi veljavo in odobrenje zaupnikov, tako da smo mi, ki smo samostojni stranki k uspehu pomagali z vsemi sredstvi v dobri veri in zvesti dani besedi, bili tik pred volitvijo postavljeni pred položaj, da se za svoje mandate borimo brez svojega štaba, ki so si ga pod drugimi pogoji samostojni od nas izposodili.

Mi smo prešli tudi preko tega, ker smo se veselili, da je vsaj klerikalni večini za trenutek odklenkalo. Moramo pa na nevdržnost takšne morale naš kmečki narod opozoriti za prihodnost vsaj danes, ko slovenski demokrati s skrbjo gledajo, kako brezbriznost vodstva samostojne stranke po porazu v kmečkih občinah tira k porazu v organizaciji velikih županij in okrajev. Javno je, da je to delo še mnogo težje in razpoloženje množic za plitvo frazo danes mnogo manjše. To delo zahteva mnogo duševne sposobnosti in prakse, ki ne pride sama ob sebi, če je kdo kmečkim poslanecem izvohjen. Brez napora skrajnih sil vseh naprednih činiteljev okrožja smo v veliki nevarnosti, da se izgubijo vsi uspehi tako sijajno narasle kmečke samostojne in narodnega prepričanja naprednih krogov. Mi moramo sicer gleda-

ti, da sedi v Beogradu v klubu samostojnih kmetov poslanec Popadič, katerega so zaradi umazanih afer izključile po vrsti razne srbske stranke iz svoje sredine, naš poziv na izpopolnitev organizacije naprednih sil Slovenije pa odklanjajo. Mi, ki imamo v svoji sredi sredi poleg slabotnih ljudi mnogo sposobnih, rodoljubnih, strokovno praktičnih, doživljamo ponižujoče obnašanje vodstva samostojne kmetijske stranke, ki našo pomoč odklanja. Dr. Novačan, ki v »Naši vasi« brez potrebe troši svojo energijo v boju ene vrste kmetov zoper drugo vrsto, samo povečuje to splošno zmešnjavo in zato jaz moram odločno klicati vsi to gospodo pred sodni stol slovenske poštene kmečke javnosti, predno je prepozno za narod in napredek.

Naša politika bodi predvsem kmečka, pa tudi obrtniška!

Razume se samo ob sebi, da mora biti slovenska napredna politika tudi v naprej v prvi vrsti kmečka politika. Tudi vodstvo te politike naj ostane kmečko. Izvoljenih kmečkih poslancev nikdo ne namerava omejevat v njihovem kmečkem delu. Če je kaj treba spremeniti na smeri naše politike, zgodi se naj prej v poglavitni delu v splošno gospodarski smeri. Naše razmere niso agrarne v tem smislu, kakor v rodovitnih krajih države. Pri nas ima delo večji delež nego zemlja. Kmečka delavnost je pri nas do polovice obrtniška. Zato pri nas ne more biti govora o čisti kmečki gospodarski politiki, ampak se mi zdi pravilneje govoriti o kmečkoobrnitiškem značaju vsega našega gospodarstva. Vsaka stranka, ki hoče kaj veljati, mora se naslanjati na pomoč izven domače pokrajine, a gospodarska politika mora odgovarjati posebnim krajevnim razmeram. Tudi nepridobitni krajevni krogi, uradništvo in trgovstvo, mora priznati naši politiki prvenstveno kmečkoobrnitiški značaj in ga podpirati, kar bode posredno tudi drugim koristno.

Poglavje o narodnih socijalcih.

Rekel bi, da se mi zdi jednako važno, da se v interesu našega narodnega napredka pred zdravo sodbo naroda prečisti tudi vprašanje atomiziranja naše napredne držbe v obliki narodnega socijalizma. Primorci, ki so nam prinesli v naše kraje svojo delavnost in treznost,

tako sililo in zmerjalo.

Nikdar ni vedel nihče, kaj misli. Ze v velikih očeh otroka je ugasnila vsaka duševna luč. Mesto krasnega ogledala, v katerem odseva tako lepo duša mladence, je imela dve mrki luknjici, kakor gosto črnilo, v katerem ni bilo mogoče nič brati.

S šestimi leti je začela mučiti Colombela. Vlekla ga je na sredo vrta pod kostanje, kjer je bil temen senčnat prostor, skočila mu je na hrbet in moral jo je nositi. Ta jahalni sprehod na okrog po vrto je trajal eno uro. Stiskala ga je za vrat, tolkla ga s petami ob strani in ga ni pustila oddahniti se. Colombel je bil konj, ona dama. Ko je vsled onemoglosti že skoro padel, ga je vgriznila do krvi v uho, oklenila se ga je in ga stisnila s tako silo, da so se zarili njeni nohti v meso. Dirka se je znova pričela, ona je bila kruta kraljica šestih let, ki je jahala med drevjem z razpuščenimi lasmi, vihrajoci v vetru, on neumen fantalin, ki ji je zvesto služil kot žival.

Pozneje ga je vpričo starišev zba-

bili bi nam lahko prihranili slabo skušnjo s to cvetko ne v vsakem oziru na vsi šipi stoječe tržaške ulice. Mogli bi bili imeti toliko takta, če jim v ostalem pridemo v njihovi nesreči no možnosti nasproti, da ne bodo nasilni proti nam s svojo politično posebnostjo, ki se tu nikdar ne bode prav živela, ki je pa narodni napredni element z neko posebno slastjo oškodovala, kjer je mogla. Četo v narodnopolitični taktiki so se smatrali bolj poklicane nego domačini, ki bi jim mogli pripisovati, da dušo tukajšnjega ljudstva in njega potrebe bolj poznajo. Izvrševati po svojih eksaltiranih metodah poleg priznane oblasti še oblast ulice, pikati narodno tuji element z iglicami, a pustiti, da se tuji vpliv razpase na veliko, kjer mala sredstva nič ne izdajo, povsod sumničiti in gojiti nasproti domačinim voditeljem politike nekoga činstunstva in pobijanja korupcije, prezreti da bruna v svojem očesu, to je prilična slika narodnega socijalizma pri nas v zadnjih treh letih. Ali se jim zdi res nemogoče v skupni fronti z ostalimi narodnonaprednimi činitelji pozitivno delati rajši nego delati z destruktivno socijalno demokracijo in klerikalstvom, ki se zdi večini narodne skupščine vredno linčanja? Moja beseda tudi nasproti voditeljem te stranke ne računa na uvidevnost, zato preostaja tudi poziv na zdravo ljudsko sodbo, pred katero svojo pritožbo iznesemo, ki pa naj tudi merodajno odloči, kaj je narodu koristno, kaj škodljivo. Tudi v tej smeri velja ono, kar smo rekli o samostojni kmetijski stranki, da so vsi narodni delavci dobro došli, za vse je hvaležnih vlog dovolj, toda naj se ne pomuja javnosti prizor ubijanja skupne fronte proti narodnim škodljivcem.

Koncentracija naprednih političnih sil — zadeva cele napredne javnosti.

Ako me vprašate, po kateri poti naj dosežemo potrebno slogo narodnonapredni sil, odgovarjam odkrito, da sem skoro izgubil nado, da bi peljala k cilju pot pogajanj med vodstvi, ker se je to že prevečkrat brez uspeha poskusilo in se danes težko dožene, katere materialne in druge obveze ali ambicije omenjenim voditeljem proti njih boljšemu prepričanju ne dopuščajo sprave z nami. Merodajni more biti po mojem mnenju le pritisk javnega mnjenja na čut odgovornosti. Javnosti se mora prepustiti, ali svoje voditelje prisili k upoštevanju edino narodnega interesa ali jim obrne hrbet in išče izvršitev naprednega programa po drugi poti. Jaz skozi poldrugo leto napornega dela na upravi države nisem mogel priti dovolj v dotiko s svojim

dala in mu prepovedala kričati. Zagrozila mu je, da ga zapodi na cesto, če ho komu je količkaj omenil o njenih zabavah. Sama za se sta živela čisto drugo življenje, kakor pa pred drugimi ljudmi. Imela ga je za igračo, ki jo je hotela v razposajenosti ubiti, da bi vedela, kaj je notri. Ali ni bila vendar markiza, ki je videja ljudi pod nogami? Ker so ji dali tega malega človeka za igračo, vendar lahko z njim razpolaga, kakor ji narekuje domišljavost. Kakor se je naveličana vladati nad Colombelom na samem, tako ji je mikalo trpinčiti ga vpricho številne družbe; včasih ga je močno sunila z nogo, včasih mu je zabolila igla v roko, ves čas ga je pa magnetizirala s svojimi temnimi očmi, da bi se ne premaknil in jo izdal.

Colombel je prenašal to mučeništvo z nemim uporom, ki ga je kar pretresal znotraj, s povešenimi očmi je hodil okrog in komaj premagoval skušnjava, da ne bi na lepem zadavil svoje gospodarice. Njegov temperament je bil skrit, ugačalo mu je, da ga je mučila in tepla. Bil

velikim okrožjem, da bi zasnoval temeljito protiorganizacijo proti takemu rušenju napredne sile in smatram sedanj trenutek kot skrajni čas, da se ljudstvo opozori na nemogočnost delati na velikih narodnih in gospodarskih nalogah v takem stanju desorganizacije množic. Poskus storiti sem bil dolžen svoji vesti in svojejmu demokratskemu prepričanju. Moja sodba, ki noče biti merodajna, je ta, da bi delo navedenih treh narodnih naprednih skupin v narodni skupščini izdalo desetkrat toliko nego doslej, ko se nam že smejejo, ker se ob vsaki zadevi oglasi 5 skupin v imenu Slovencev, vsaka z drugim stališčem, ko vsi ne štejejo po številu niti desetinke v zbornici. Hrvat in muslimani se sicer separirajo, pa vsaj svet ve, kaj hočejo, pri Slovencih tega ne more uginiti. Naša produkcijska središča, največja mesta, smo srečno spravili v protidržavne, protinarodne in negativistične roke. V kmečkih množicah se že kaže indiferentnost in ravnodušnost za vsako stvar vsled težave orientacije. Borba Avramovičevcev s Puceljci, ki jo je počel dr. Novačan, utegne stvar še komplicirati. Težka odgovornost zadene celo sedanjo generacijo, če se ne spametuje. Jaz storim poskus, da se najdemo na poti, ki je po mojem mnenju mogoča in prava. Potem si bom umil roke. Povedal sem danes odkrito resnico vsem, ki jim gre tak odgovor, pred svojimi zvestimi volilci, ki so opravičeni od mene zahtevati, da jim natočim čisto vino. Za prerakanje in očitane se ne bode mnenj. Naš nepozabni mučenik Milorad Draškovič nam je še lansko leto, predno ga je ubila protidržavna skupina, prerokoval, da se bomo še pogosto morali izpostaviti kritiki, tudi obrekovanju in blatenju, toda vse to je potrebno, da zmagamo.

Velik shod obrtnikov v Mariboru.

Zaupnica ministru n. r. dr. Kukovcu.

Maribor, 6. febr. 1922.

Slovensko obrtno društvo v Mariboru je sklicalo za danes velik obrtniški sestanek, na katerem je poročal minister n. r. g. dr. Vekoslav Kukovec. V nabit polni dvorani je minister dr. Kukovec v nad enournem govoru temeljito razpravljal o vseh aktualnih obrtniških vprašanjih, o pomenu uvoza in izvoza obrtniških surovin in produktov ter povzdigi obrtniške produkcije. Poročal je o zakonodaji glede obrtnišstva ter zlasti naglašal potrebo zaščite domače obrti.

mu je grenek odih, ko jo je pripravil, da ga je zbolda, pričakoval je zboldljaj z nerovno mrzlico, zadostil ga je občutek zboldljaja igle, ter se je zgubljal v nasladi maščevanja. Maščeval se je včasih, se vrgel s Terezijo na tla, ne da bi se bal, da zlomi kak ud in se radoval, da se je udarila. Če ni zakričal, ko ga je zbolda, je bil vzrok, ker se ni nihče vmešavati med nju. Samo eno mu je rojilo neprestano po glavi, da bi odšel iz tožbe kot zmagovalec.

Markizo je vznemirjalo hčerino nasimo obnašanje. Podobna je bila enemu stricu, ki je iskal celo življenje pustolovščin in ki je umrl nasilne smrti na zloglasnem kraju v sredini mesta. Zgodovina Marsanneov je bila zelo tragična. Vsi člani rodbine so bolehalo za hibo, ki jih je obdajala v podobni blaznosti, ki je izbrunila v perverziji čutov. Ta strupena pena je hotela zadušiti za nekaj časa vso rodbino. Marki je iz previdnosti sklenil vzgojevati Terezijo z odločnostjo in jo je poslal v samostan. Od redne samostanske vzgoje je pričakoval, da spopot-

EMILE ZOLA:

Za eno uro ljubezni.

(Dalle.)

III.

Se majhna je imela Terezija de Marsanne Colombela za mučeniško orodje. Približno je bil od nje starejši za šest mesecev in Francka, njegova mati, ga je vzgojila z mlečno steklenico, da je mogel živeti. Pozneje, ko je vzrastel med posli, je živel le med njo in se igral z mlado deklico.

Terezija je bila strašen otrok, ne ker se je obnašala razposajeno in preveč živahno, vendar pa je imela posebno resnost, katera je naredila vsakemu vtis, da je izvrstno vzgojena gospodična, vsakemu gostu se je elegantno priklonila.

Imela je pa nekatere čudne navade. nenadoma je začela včasih na vse gro kričati, kakor nora z nogami cepetati, kadar je bila sama. Na sredi poti na vrtu se je vlegla na hrbet, tako, zlekjena je ležala in ni hotela vstati, naj se jo je se

Poštni ček. rač. 10.598

Podružnica Ljubljanske kreditne banke v Celju

Telefon št. 75 in 76

Delniška glavnica 50.000.000 kron. - **CENTRALA V LJUBLJANI** - Rezervni fond nad 50.000.000 kron.

Podružnice
v Brežicah, Gorici, Kranju, Mariboru, Ptuj, Sarajevu, Splitu in Trstu. 142 50-3

Sprejema vloge na knjižice in tekoči račun proti ugodnemu obrestovanju. Kupuje in prodaja vse vrste vrednostnih papirjev, valut in dovoljuje vsakovrstne kredite.

Prodaja srečke državne razredne loterije.

Registrov. kreditna in stavbena zadruga z om. zav. v Celju "LASTNI DOM" Sprejema hranilne vloge in jih obrestuje po 4 1/2% štiri in pol K od sto, proti odpovedi (5%) pet od sto.

Prešernova ul. 15 Račun čekovnega urada št. 10.316.

Obrtna banka v Ljubljani je ustanovila podružnico v Ljutomeru v hiši g. Frca Zemljiča.

Nov trgovski gremij se ustanovi 14. tm. v Gornji Račoni za ljutomerski politični okraj.

Dohodki naših rudnikov rastejo. Kakor je razvidno iz objav ministrstva za šume in rude, se dohodki državnih rudokopov vedno bolj povišujejo. V poslovnem letu 1918/19 so imeli rudniki deficita pol milijona Din, v letu 1919/20 pa je dobička 5 milijonov Din, a v poslovnem letu 1920/21 23 milijonov Din čistega dobička.

Borza 7. febr.

Zagreb, devize: Berlin 149-151, Bukarešta 240, Milan 1420-1435, London 1314-1318, Pariz 2570-2577, Praga 570-577, Švica 5900-5950, Dunaj 3.70-3.85, Budimpešta 47-47 1/2, Newyork ček 300-301, valute: dolarji 299 1/2-300 1/2, avstrij. krona 4-4.50, franki 2525-2550, napoleonori 1100, marke 152-160, leji 230-235.

Curih, devize: Berlin 2.52, Newyork 5.11, London 22.18, Pariz 43.20, Milan 24.20, Praga 9.62, Budimpešta 0.77, Zagreb 1.65, Varšava 0.16, Dunaj 0.17, avstrijske žig. krona 0.08.

Razne vesti.

S trinajstimi leti nevesta. Pred sodnikom v Middletonu v Ameriki sta stopila v zakon 13-letna Concentina Tonelli in 18-letni Francesko Talafi. Mlada žena še obiskuje šolo ter bo morala še skoro leto dni sedeti v šolski klopi. Hotela sta se tudi cerkveno poročiti, toda nek cerkveni zakon določa, da ženske pred 14. letom ne smejo stopiti v zakon.

Roparski umor pri Ptuj. V soboto 4. tm. popoldan so našli v njegovih trgovini v Budini pri Ptuj umorjenega in o-ropanega 36-letnega trgovca z žitom Riharda Rosenfelda. Roparski umor se je izvršil, kakor se je doslej ugotovilo, takole: V soboto zgodaj zjutraj so prišli štirje neznanci k Rosenfeldu, ko se je še nahajal v postelji, v njegovo stanovanje ter ga naprosili, naj pride v trgovino ter prinese s seboj denar, ker bi mu radi prodali voz jaje. Rosenfeld je res vstal ter se čez kake pol ure podal v trgovino. Ko pa je vstopil v trgovino, sta ga nenadoma napadla dva izmed četvorice, mu zadržala vrat z vrvo ter ga z nekim topim predmetom ubila. Morilca sta nato preiskala Rosenfeldu vse žepa, mu vzela denarnico, uro, prstane in listnico s približno 10.000 K. Med tem, ko sta ta dva vršila svoj strašen posel, sta druga dva stala pred trgovino na straži. Po izvršenem zločinu so se vsi štirje odstranili ter brez sledu izginili. Orožništvo je uvedlo takoj najstrožjo preiskavo, vendar pa doslej še brez uspeha. Najtragičnejše pri celi zadevi je, da se nahaja Rosenfeldova soproga že nekaj časa bolna v nekem sanatoriju, njun edini otrok pa v bolnici v Ptuj.

Ekscesarja Viljema ženijo. Že zopet se je raznesla vest, da se Viljem oženj. tokrat z baronico Rochon. Ta je pa dopisniku »Chicago Tribune« izjavila, da o tem nič ne ve.

Burski general Dewet — umrl. Iz angleško-burške vojne dobro znani burski general Dewet je umrl v 69. letu starosti v Bloemfontainu. Po vojni se je Dewet sprijaznil s položajem in postal celo predsednik transvalske republike.

KOLKUJTE VSA PISMA Z ŽALNIM RAPALLSKIM KOLKOM!

Lastnica in izdajateljica: Zvezna tiskarna v Celju. Odgovorni urednik: Vekoslav Spindler. Tiska: Zvezna tiskarna v Celju.

Izkaz
o zaklanih živalih od 30. 1. do 5. 2. 1922 v mestni klavnici v Celju,

Ime mesarja.	bikov	volov	kriav	telic	telet	prašičev	ovac	koz
Junger Luđvik	—	—	1	—	—	63	—	—
Janžek Martin	—	—	1	—	—	1	—	—
Gorenjak Josip	—	—	—	2	1	—	—	—
Kroflič Alojz	—	—	—	2	—	1	—	—
Rebeuscheg Fr.	255	3	9	4	—	—	—	—
Suppan Ivan	—	1	—	—	1	—	—	—
Zavodnik Andrej	16	1	4	—	—	—	—	—
Senič Franc	—	—	1	—	—	1	—	—
Pavlinec Franc	—	—	1	2	7	1	—	—
Potekal Ludv.	—	—	2	—	2	—	—	—
Voisk Adolf	—	—	—	—	1	—	—	—
Esih Matija	—	—	1	—	—	1	—	—
Lapornik Ivan	—	—	1	—	—	—	—	—
Urbančič Adolf	—	—	8	—	—	1	—	—
Zany Viktor	—	—	6	—	—	—	—	—

Stev. 735.

Razglas.

Dne 24. februarja 1922 ob 11. uri se vrši pri gradbeni direkciji v Ljubljani, Turjaški trg št. 1. II. nadstropje

ponudna obravnava

za dobavo mejnikov za novo državno mejo med kraljevino Srbov, Hrvatov in Slovencev ter republiko Avstrijo. Natančnejši podatki so na razpolago pri gradbeni direkciji med uradnimi urami. Zapečatenim ponudbam, kolkovanim s kolkom za 20 Din je priložiti potrdilo finančne deželne blagaine v Ljubljani o vplačani kavciji v znesku 5% ponudene vsote z izjavo, da ponudnik v celoti sprejme dobavne pogoje, dovolitev ministra za gradbe, da se ponudnik sme udeleževati javnih licitacij ter potrdilo pristojne davčne oblasti, da so plačani vsi davki. Vse priloge morajo biti pravilno kolkovane.

Namesto dovolitve za udeleževanje pri javnih licitacijah zadošča za sedaj ponudbi priložena prošnja na ministrstvo za gradbe, kolkovana in opremljena v zmislu razglašene gradbene direktije št. 3776 z dne 17. oktobra 1921, Ur. l. št. 129 z dne 26. oktobra 1921, in pravilno frankirana kuverta, naslovljena na ministrstvo za gradbe.

Gradbena direkcija si izrecno pridržuje pravico, da odda dobavo brez ozira na ponujeno vsoto.

Nepravilno kolkovane ali pomankljivo opremljene ponudbe se ne bodo vpoštevale.

Gradbena direkcija za Slovenijo v Ljubljani, dne 4. februarja 1922.
Gradbeni direktor: inž. A. Kljinar, s. r.

Na hrano
se sprejme več oseb.

132 Naslov v upravi »Nove Dobe«.

Proda se 145 2-2
poštni voz, lahek s streho ter sanke, tudi za pošto pripravne. Zglasiti se je pri g. Jurij Savršnik, št. Peter, Sav. dolina.

Razširjajte „Novo Dobo!“

Občinski redar

zmožen slovenskega in nemškega jezika, z lepo ročno pisavo, z dobrimi spričevali, se sprejme s 15. marcem 1922. — Invalidi imajo prednost.
Občinski urad Teharje. 155
Jožef Rebov s. r.

Kontoristinja

samostojna moč, zmožna slovenske in nemške korespondence, strojepisja in knjigovodstva, se sprejme. — Plača dobra, eventualno participiranje na obratu.
Pismene ponudbe na Dragotin Herzog, zastopnik dravogradske mineralne rafinerije. 152
Celje, poštni predal 42. 2-1

VIZUM

za potne liste preskrbljujem že skor 3 leta ter se priporočam cenjenemu občinstvu tudi za naprej. Potni listi se preskrbijo takoj
E. Bitanec, Aškerčeva ulica št. 5, zraven hotela »Pri pošti«. 154

Išče se lokal za skladišče

in lokal za pisarno na prometnem prostoru v Celju.
Ponudbe na Dragotin Herzog, zastopnik dravogradske mineralne rafinerije v Celju, 151
poštni predal 42. 2-1

Lesni trgovci pozor!

Tvornica kola i industrija drvene robe dioničko društvo MARIBOR,

kupuje

vsakovrsten les, rezan ali okrogel in sicer: hrastov, brestov, javorov jasenov, bukov in akacijev

nadalje
večjo množino suhih smrekovih desk 30 m/m, 4 m, 20-30 cm širokih, paralelno rezanih

kakor tudi
smrekove hlode od 25-50 cm srednjega premera in bukove cepanice (Prügelholz) 1 m dolg. in 9-10 cm srednjega premera

Ponudbe za kubični meter franko vagon z navedbo nakladilne železnične postaje na naslov:
151 Tvorkola MARIBOR, poštni pred. 27. 3-2

Moda! Naznanilo! Moda!

Cenjenim damam naznanjam, da sem otvoril modni salon tudi za dame. Specijalistično delo v kostimih, plaščih, jahalnih, športnih oblekah in fantazijah. Najmodernejše mode. Izdeluje se ravno tako, če se prinese blago seboj. Ravnotam se sprejme prvovrstna pomočnica za krila.

Franc Meško
Aleksandova ulica št. 3, Celje.
128 5-5

GOSTIONIČARSKA BANKA U BEOGRADU

133 3-3 Nemanjina ulica 42.
(Društvena glavnica 5.000.000 dinara.)
otpočela je svoj rad.
Baviče se bankarskim, trgovačkim, finansiskim i industriskim poslovima.
Prima uloge na štednju i plača 7% kamate.
Adresa za brzojave: Gostioničarska Banka Beograd.